


Државна трговачка академија формирана је 1946. године у Белој Цркви. Након 
завршетка прве године рада, Главни народни одбор АП Војводине, 19. августа 1947. 

године, донео је одлуку да се школа из Беле Цркве премести у Кикинду што је и учињено.
Државна трговачка академија радила је у Кикинди до 1953. године када је Народни 

одбор града Кикинде, 21. маја 1953. године, донео одлуку о укидању Државне трговачке 
академије са 30. септембром 1953. године.

Међутим, 9. јуна 1958. године, Савет за просвету НР Србије усваја предлог НО среза 
Кикинда и доноси решење о отварању Економске средње школе у Кикинди. Од 1958. 

године Школа је два пута мењала свој назив. Од 13. априла 1993. године, када је 
обављена последња регистрација, школа носи назив Економско-трговинска школа.

Од оснивања па до данас Школа се развијала, прилагођавала новим токовима и 
условима тржишта. Данас је ово модерна школа која броји 510 ученика 

и 63 запослених.
Ове школске године у нашој школи образовали су се ученици у следећим подручјима 

рада: економија, право и администрација, трговина, угоститељство и туризам као и у 
комбинацији ова два подручја.



„Циљ није најбитнији у животу. Живот, међутим, нећеш 
провести на циљу него на путу до циља. Зато је важније 

какав си пут изабрао него какав циљ имаш.“
Милорад Павић

Много труда и залагања и ове школске године било је 
на путу до циља, до нових успеха и резултата. Учили 

смо, такмичили се, учествовали смо у многом акцијама, 
манифестацијама, предавањима.



1.1. Генерална скупштина уније средњошколаца Србије (УНССГС) 
	 Скуп представника Уније средњошколаца Србије одржан је 7.11.2014. године у Београду. 
Скупу су присуствовали представници средњих школа из наше општине као и представници осталих 
многобројних школа из Србије. Скупу је присуствовао председник Ученичког парламента наше школе 
Никола Секулић, 4.1. 

1.2. Eкономска трибина „Успешни привредници у Кикинди“ 
У Економско-трговинској школи, 21.11.2014. године организовали смо Економску 

трибину под називом „Успешни привредници у Кикинди“. Трибини су присуствовали 
ученици одељења: 4.1,4.2,4.3 4.4, као и наши цењени гости: Ервин Варга, доктор 

наука и професор на Факултету техничких наука у Новом Саду, Војислав Булатовић, 
финансијски директор приватног предузећа „Grindex“ Д.О.О. Кикинда, Марија Угринов, 

педагог, руководилац предузећа за радно оспособљавање и запошљавање особа са 
инвалидитетом „Лира“ Д.О.О. Кикинда.

1.3. Економска трибина, 17.4.2015. године 
	 И ове школске године у Економско- трговинској школи имали смо госте са 
Економског факултета из Суботице. Захваљујући томе, одржали смо још једну економску 
трибину намењену матурантима наше школе. Трибина је одржана у медијатеци 
Економско-трговинске школе, 17.4.2015. године под називом „Промоција Економског 
факултета у Суботици“. Економски факултет опет нам је представљао некадашњи ученик 
Економско-трговинске школе из Кикинде, др Мартон Сакал.

	 Организатор трибине био је наставник Економско-трговинске школе мр 
Станислав Завишин. Учесници трибине били су ученици четврте године. 

1. Трибине



МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

1.4. Европска недеља мобилности 
	 Општина Кикинда се и ове године укључила у обележавање „Европске 

недеље мобилности“. Циљ ове манифестације је да укаже на потребу очувања 
животне средине и ограничења употребе путничких аутомобила у градовима 

и насељеним местима. Централни догађај одржан је у суботу, 20.9.2014. године, 
када је организована бициклистичка тура из Кикинде, преко Накова и Лунге до 

општине Комлуш Маре у Румунији. Овом несвакидашњем догађају одазвала се и 
наша школа, која је имала 12 представника: осморо ученика и четворо наставника. 
Похваљујемо ученике на издржљивости и добром расположењу: Жељану Томин, 

2.1, Милана Бикића, 2.4, Александра Фелбаба, 3.1, Дејану Велимиров,и Бориславу 
Степанов 3.4, Момчила Марчету, 3.4, Теодора Алара, 3.5 и Јову Иветића , 4.2.  

1.5. Дан школе “Милош Црњански” из Кикинде
	 Ученички парламент Средње стручне школе „Милош Црњански“ 
обележио је у петак, 24.10.2014. године Дан Школе. Позвани су ученици 
наше школе да присуствују овој манифестацији. Наши ученици такмичили су 
се на турнирима у шаху, одбојци и квизу знања.
	 Екипе Економско-трговинске школе освојиле су следећа места: 
		  • друго место у шаху, 
		  • треће место у одбојци и 
		  • четврто место у квизу знања. 
	 Овом приликом желимо да захвалимо следећим ученицима: Тамари 
Тодоровић,1.4, Стефану Мирковићу, 3.1 , Милени Утржен, 3.1, Јовани 
Медаревић, 3.2, Јовани Родић, 3.4 Тамари Милић, 4.1 Луки Познановићу, 
4.1 Николи Секулић,у 4.1 Јелени Мирков, 2.2 Шћепану Рудану, 3.1 Игору 
Арнушу, 4.1, Алекси Ружићу, 4.1, Николи Цвијану, 4.1 Марку Срдићу ,4.1 . 

1.6. „Новембар-месец сова у Кикинди“ 
	 У циљу промоције Кикинде као највећег станишта сова на планети и ове године организован je низ активности o теми „Новембар-
месец сова у Кикинди“. Презентација радова ученика одржана је у сали Центра за стручно усавршавање, 26.11.2014. године. Позиву за учешће 



у овој туристичкој манифестацији из наше школе одазвали су се: ученици 3.5 одељења 
образовни профил кувар/конобар: Теодор Алар, Ружица Сремчев, Верица Колданов и 
Соња Сремац са својим професорима Љиљаном Салкаи и Душком Вокићем. ученици 2.4 
одељења образовни профил комерцијалиста-оглед: Јована Антин и Александра Лерик 
са професором Александром Јоксимовићем и ученица 4.1 одељења образовни профил 
економски техничар: Зорана Средић са професорицом Драганом Пандуров. Похваљујемо све 
ученике и професоре за ангажовање у оквиру овогодишњег програма: „Новембар-месец сова 
у Кикинди“.

1.7. „29. ДАНИ ЛУДАЈЕ“ 
	 Другу недељу октобра обележило је активно учешће ученика Економско-трговинске школе у најатрактивнијој манифестацији нашег 
града – „Данима лудаје“. „Кад се попнеш на лудају, видиш целу Кекенду“ – слоган је ове манифестације, па се, у складу са тим, први део 
припрема састојао од украшавања лудаја и прављења маски. Ученици 1.4 
одељења, образовни профил - туристички техничар, са професорицама 
Наташом Крстић и Наташом Вучковац правили су маске од лудаја које су 
биле изложене на зеленој површини у центру Кикинде. Велики допринос 
промоцији манифестације такође су дали ученици 1.4 одељења, који су у 
поворци, заједно са маскираним предшколцима, позивали многобројне 
присутне на кикиндском тргу да посете предстојеће „Дане лудаје“. 
Ученици 3.5 – образовни профил - кувар/конобар вредно су уз помоћ 
својих професора Љиљане Салкаи и Душка Вокића, у школској кухињи, 
припремали слатке и слане колаче од бундеве. Специјалитети су били 
изложени у оквиру дела манифестације „Банатски фруштук“. Истог дана, 
ученици првог разреда образовни профил - туристички техничар били су 
ангажовани на веома озбиљном задатку – пријави и регистрацији такмичара 
(одгајивача најтеже и најдуже лудаје), као и мерењу лудаја. Похваљујемо све 
ученике које су дали свој допринос у припреми, организацији и промоцији 
„Дана лудаје“. 



1.8. 38. Фрушкогорски маратон 
	 У суботу, 25. априла 2015. године на Фрушкој гори одржан је 38. 
Фрушкогорски маратон на којем је учествовало седам ученица наше школе 
заједно са професорицом Емилијом Величков. Ученици који су учествовали 
су: Дијана Аћамовић и Јелена Мирков из одељења 2.2, Ања Ивковић, Дејана 
Велемиров и Кристина Ћошков из 3.4 и Дуња Ћирић и Весна Остојић из 
4.2. Заједно су препешачили 23 km. Лепо су се дружили, били су насмејани 
и весели током целог пута. Вођа пута била је Емилија Величков, професор 
математике. 

1.9. Сајам виртуелних предузећа - Сента 
	 Ученици Економско – трговинске школе су од 8. маја до 10. маја 

учествовали на Сајму виртуелних предузећа који се одржавао у Сенти. 
Учесници овог сајма су ученици 3.2: Никола Глишић, Јелена Попов, 

Милица Јон, а предводила их је Јасна Попов, професорка финансијско – 
рачуноводствене обуке. Сајам је био добро организован, а домаћини су 
нас упознали са историјатом свога града. Другог дана Сајма, посетили 

су нас другари и професори наше школе. Иако је такмичење било 
ревијалног карактера, учесници су успешно представили школу, своје 

предузеће и зарадили виртеулни прилив. 



2. Акције
2.1. Трка за срећније детињство – јесењи крос
	 Као и сваке године, одржан је јесењи крос у оквиру хуманитарне трке у 
организацији Црвеног крста Кикинде. Одржана је јубиларна 25. Трка за срећније 
детињство. Ученици наше школе постигли су завидне резултате. Учествовало је око 400 
ученика. Ученици су учествовали на трци као такмичари и као волонтери Црвеног крста. 
Наградно летовање освојили су Гордана Грађин, 2.3, и Жеравица Милан, 1.1. Награде су 
додељивали ученици наше школе који су репрезентативци Србије у рукомету и стоном 
тенису: 1. Јелена Живков, 4.1 2. Ивор Катић, 4.1 3. Марија Агбаба, У трци је учествовао и 
амбасадор Краљевине Норвешке у Србији Нилс Рагнар Камсваг.

2.2. Акција озелењавања школског дворишта 
	 У суботу, 8. новембра 2014. године спроведена је акција озелењавања дворишног кутка Економско-
трговинске школе. Улепшавање школског дворишта помогли су чланови коњичког клуба „Топот“, ССШ 
“Милош Црњански“. У акцији су учествовали директор школе Томислав Бартолић, професори Илдико Јеж, 
Славица Богосав, Бранислав Јесић, Станислав Завишин и Емила Кленанц, ученици Момчило Марчета и Јована 
Родић из 3.4, Никола Глишић из 3.2, Сашка Миросављев из 4.2 , Гордана Илијин из 1.3 , Ђорђе Гавранчић и 
Лукић Дејан из 1.1 као и послужитељка Гордана Телечки. 

2.3. Акција „За бољу Кикинду“ 
	 Општина Кикинда организовала је акцију чишћења и 

уређења града, под називом „За бољу Кикинду"Акцији су 
се у суботу, 18.4.2015. године прикључили и ученици Лука 

Петровић и Дејан Лукић из 1.1, Јована Качавенда из 1.2, 
Немања Милић, Симона Божо, Тијана Резнић, Маша Радин, 

Лидија Протић и Мирјана Мишков из 1.4 и професори 
Славица Богосав, Александар Мишковић и Емила Кленанц. 



3. Презентације
3.1. Моја земља Италија
	 У петак, 10.10.2014. године у новој медијатеци Економско-
трговинске школе одржана је презентација „Моја земља Италија“. 
Презентацију је припремила ученица из Италије Кјара Верацо 
заједно са одељењем 3.2  и професорицом Дубравком Варађанин.
Ученици који су помогли у припреми и извођењу презентације су: 
Синтиа Габор, Бојана Попов, Милица Надлачки, Јована Медаревић, 
Бетина Лакатош, Соња Караџин, Марија Мирков, Хелена Глишић, 
Никола Глишић, Александар Кендереши, Дејан Сабљић, Маринко 
Маленчић, Вања Рајтаров и Бранислав Векић. 



4.1. Узвратна посета школи „ Romulus Paraschivoiu “ из Ловрина у Румунији
	 У среду, 29.10.2014. године тринаест ученика наше школе: Тамара Поповић,4.4, 
Милијана Поповић,4.4, Никола Грујић, 4.4, Невена Никић, 4.3, Драгана Ђорђевић, 4.3, 
Кристина Грлић, 4.3, Зорана Средић, 4.1, Валентина Пап, 4.1, Тања Лугоња, 3.4, Наташа 
Литричин, 3.4, Момчило Марчета, 3.4, Дејана Велемиров, 3.4, Теодора Михаљфи, 3.4, 
као и директор Школе Томислав Бартолић, секретар Школе Тања Изда и професори 
Бранислав Јесић и Милица Стеванов били су у узвратној посети школи у Ловрину.

4.2. Посета Економском 
факултету у Суботици 

Економско трговинска школа из Кикинде већ низ година сарађује са Економским 
факултетом из Суботице. Тако су и овај пут, 27.10.2014. године професори Дубравка 

Варађанин и Станислав Завишин са четрдесет четири ученика одељења: 4.1, 4.2, 4.3, 4.4 и 
3.4 посетили Економски факултет у Суботици. Наш домаћин биo је др Мартон Сакал. Након 

завршене посете Факултету, наш домаћин одвео нас је у Регионалну привредну комору 
града Суботице. 

4.3. 59. Међународни сајам књига 
	 Ученици и професори наше школе су посетили 59. Међународни сајам књига у Београду. Посета 
је организована, 30.10.2014. године, на школски дан, када је традиционално велики попуст на 
књиге већине издавачких кућа. Организатор пута била је професор енглеског језика Софија 
Милићев.

4. Екскурзије - посете



4.4. Посета Геронтолошком центру 
	 Традиционална сарадња наше школе и Геронтолошког центра настављена 

је 4.11.2014. године. Ученици 3.1 и 3.2 су у оквиру грађанског васпвитања посетили 
Геронтолошки центар из Кикинде. Организатор ове посете била је професор 

грђанског васпитања Милица Стеванов. Обострани утисци су позитивни и 
договорили смо се да наставимо са оваквом сарадњом. 

4.5. Посета Народној банци Србије 
	 Ученици наше школе заједно са својим професорима посетили су Центар 
за посетиоце Народне банке Србије у Београду, 19. маја 2015. године. Били су 
то ученици: 2.1 , 3.1 3.2 , 4.1,4.3, 4.2 одељења и професори Наташа Крстић, Зора 
Гавранчић, Љиљана Јовчевски и Жељка Миличић. 



5. Такмичења
5.1. Републичко такмичење у стоном тенису Ивор Катић - освојено 1. место 

	 На Pепубличком такмичењу у стоном тенису за средње школе, одржаног 
19.11.2014. у Трстенику учествовао је и ученик наше школе Ивор Катић, који је у 

појединачној конкуренцији од 32 учесника заузео 1. место. Поносимо се што у Школи 
имамо ученика као што је Ивор и од срца му честитамо!

5.2. Школско такмичење из рачуноводства
	 Школско такмичење из рачуноводства одржано је 23. јануара 2015. године. Право 
учешћа имају ученици четврте године. На такмичењу су учествовале три ученице 4.1: 
Дуња Булатовић, Валентина Пап и Милица Милићев, а одељење 4.2 представљала је 
ученица Инес Малетин. Победница школског такмичења из рачуноводства је ученица 
4.2 Инес Малетин, која се, овом победом, пласирала на Републичко такмичење из 
рачуноводства. Друго место освојила је Дуња Булатовић, треће, Валентина Пап, а 
четврто место освојила је Милица Милићев. Инес Малетин честитамо, а све ученице 
похваљујемо за учешће на такмичењу. 



5.3. Републичко такмичење из рачуноводства 
	 Републичко такмичење из рачуноводства одржано је у Средњој школи у Свилајнцу 

3. и 4. aприла 2015. Нашу школу представљала је ученица 4.2 одељења, смер финансијски 
администратор, Инес Малетин са ментором Иваном Којић. Такмичењу су присуствовали 

ученици четвртих разреда из 34 школе из Србије. У конкуренцији од 34 школе, Инес 
Малетин је освојила пето место. Инес Малетин честитамо на вредној припреми за такмичење 

и оствареном успеху. Захваљујемо власницима Пореске канцеларије „Пипер“, Рајки Пипер 
и Велибору Пиперу, који су нам омогућили да одемо на ово такмичење, што награђују 

ученицу Инес Малетин и што доприносе афирмацији важног стручног предмета као што је 
рачуноводство.

5.4. Општинско такмичењe у одбојци 
	 На Општинском такмичењу у одбојци, одржаном 30.1.2015. у 
Кикинди, учествовале су и екипе нашe школe у мушкој и женској 
конкуренцији. Екипа дечака у саставу: Никола Секулић, 4.1, Марко 
Срдић, 4.1, Лука Познановић, 4.1, Стефан Мирковић, 3.1, Дејан 
Сабљић, 3.2, Момчило Марчета, 3.4 и Игор Скубан 2.1 освојила је 2. 
место, а екипа девојчица у саставу: Јована Торњи, 4.1, Tамара Милић, 
4.1, Јована Родић, 3.4, Тања Лугоња, 3.4, Јелена Зивлак, 3.3, Јована 
Медаревић, 3.2, Јелена Родић, 3.1, Ивана Милић, 2.1 и Јелена Цуњак, 
2.1 такође je освојила 2. место 



6. Дан Школе
6.1. Дан школе од 24. априла до 25. априла школске 2014/15. године

	  Економско-трговинска школа из Кикинде Дан школе прославила je у петак, 24. 
априла и у суботу, 25. априла 2015. године. Петак је протекао у традиционалној замени 

улога ученика и запослених у Школи, док је у суботу, овај дан обележен не само у школи, 
већ и на Старом језеру. 

У суботу, 25. априла 2015. у школској 
медијатеци отворена је изложба слика 
ликовне колоније Крила анђела из Нових 
Козараца. 

 	 На спортском терену Школе одигран је турнир у 
фудбалу на ком су учествовале екипе ученика наше 

школе, средње школе „Romulus Paraschivoiu“ из 
Ловрина, Техничке школе из Кикинде, Средње стручне 

школе „Милош Црњански“ из Кикиндe и Гимназије 
„Душан Васиљев“ из Кикинде. На овом турниру победила је екипа Средње стручне школе „Милош 

Црњански“ из Кикиндe, друга је била екипа Економско-трговинске школе из Кикинде, а трећа 
екипа школе из Ловрина. Истог дана одржани су и шаховски турнир и квиз знања. На шаховском 

турниру, који је организовала професорица Зорка Исаков, учествовало је 11 ученика, а нашу школу 
представљали су: Јово Иветић, Александар Кендереши и Милан Бикић, 2.4. Победник овог турнира 

био је Дмитар Вукмировић, ученик Гимназије „Душан Васиљев“ из Кикинде, друго место заузео је 
Денис Фетаховић из Средње стручне школе „Милош Црњански“ из Кикинде, док су треће место 

поделили ученици Добрица Маленчић из ОШ „Васа Стајић“ из Мокрина и Никола Миленковић из 
Средње стручне школе „Милош Црњански“. 

	 У квизу знања, који је организовао професор Драган Голић у сарадњи с професорицама Соњом Шимон и Наташом Вучковац, ученицима 
4.3 одељења Миланом Нолином и Жељком Завишином, учеником 3.4 одељења, Момчилом Марчетом и учеником 3.2 одељења Николом 



Глишићем, учествовало је пет школа: Економско-трговинска школа из Кикинде, Гимназија 
„Душан Васиљев“ из Кикинде, Средња стручна школа „Милош Црњански“ из Кикинде, Техничка 

школа из Кикинде и школа из Ловрина. На атрактивност квиза знања утицала је и чињеница да 
је квиз одржан на енглеском језику. У улози водитељке квиза нашла се наша ученица Кристина 

Грлић из 4.3 одељења. У квизу знања победили су ученици Гимназије, друго место припало 
је ученицима наше школе, коју су представљале Јелена Цуњак, 2.1, Снежана Влаовић, 2.1 и 

Јелена Мишкељин, 2.1, док су треће место заузели ученици Средње стручне школе „Милош 
Црњански“. 

	 Од јутарњих сати започете су припреме за кување гулаша на Старом језеру у 
Кикинди. За госте из осталих школа који су учествовали у кувању гулаша, били су задужени 
ученици из одељења 1.4 - тустички техничар. Одређене госте који су били заинтересовани 
за знаменитости нашег града ученици су спровели по кикиндском тргу и упознали са 
културноисторијским споменицима и познатим зградама Кикинде. 

	 Све госте наше школе који су посетили Старо језеро на улазу су дочекали ученици 
одељења 2.3 - техничар обезбеђења. На ревијалном такмичењу школа у кувању гулаша 
учествовале су Средња 
струковна школа „Блаж 
Јурјев Трогиранин“ 

(Трогир, Хрватска), Средња школа „Romulus Paraschivoiu“ (Ловрин, Румунија), 
Економска школа „Боса Милићевић“ (Суботица), Економско-трговинска 
школа (Бечеј), Средња школа „Светозар Милетић“ (Нови Сад) и Економско-
трговинска школа (Кикинда). Победила је екипа домаћина коју је представљао 
куварски тим наше школе који су сачињавали Верица Колданов, 3.5 и Ђорђе 
Дошен,3.5, друга је била екипа бечејске школе, а трећа школа из Трогира. 

	 Најбољима и најзаслужнијима, као и пријатељима наше школе додељене 
су повеље, дипломе и захвалнице. Овом приликом захваљујемо се свим 
учесницима који су допринели да овај Дан школе постане и остане дан када 
смо заједничким снагама показали да смо зрели, стручни и професионални. 



 6.2. РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА ТРЕЋЕГ СТЕПЕНА 
УГОСТИТЕЉСКО-ТУРИСТИЧКИХ ШКОЛА 
ШКОЛСКЕ 2014/2015. ГОДИНЕ 
	 У периоду од 17.04.2015. до 18.04.2015. Трговинско угоститељска 
школа „Тоза Драговић“ у Крагујевцу била је домаћин Републичког такмичења 
ученика трећег степена угоститељско – туристичких школа Србије. Наша 
школа била је једна од 28 средњих стручних школа учесница. Учествовали 
су ученици 3.5 одељења: Борислав Магарашев, Теодор Алар и Денис 
Давид. Ученик Денис Давид освојио је девето место, док је ученик- конобар 
Борислав Магарашев на практичном делу дисциплине – услуживање са 
практичном наставом (услуживање јела по менију) био шести. Трећи ученик 
Теодор Алар, који се такмичио у дисциплини припрема јела по менију, 
није успео да заврши припрему такмичарског менија, због повреде. Овом 
приликом похваљујемо ученике који су учествовали у овом такмичењу. 
Такође, захваљујемо и њиховом ментору, професору Милану Малетићу, који 
је учествовао у припреми ученика. 

6.3. Велики успех младих кувара наше школе 
	 На Међународном кулинарском фестивалу у Љубовији, 9.5.2015. 

године учествовали су наши ученици 3.5 одељења, Верица Колданов и 
Ђорђе Дошен. У припремама за фестивал учествовали су професори Милан 

Малетић, Љиљана Салкаи и Душан Вокић и ученик наше школе Мартин 
Караџин који је донирао материјал и спремио пратеће пекарске производе. 
Захваљујемо Славици Гајић, етнологу Народног музеја, и удружењу Сувача и 

‘’Гуслама’’ из Кикинде.

6.4. Такмичење у певању 
	 Ученички парламент Економско-трговинске школе организовао је 
16.5.2015. године такмичење певању у ком су учествовале ученице наше 



школе. Свака такмичарка имала је право да отпева песму по свом избору. Након што су девојке 
отпевале песме, жири је имао петнаест минута да се консултује и оцени такмичарке оценама 
од један до пет. Учесница са највише бодова награђена је дипломом и улазницом у клуб “Paz-
zia”, а дипломе су додељиване за прва три места. Прво место и награду освојила је Јелена 
Салкаи,1.2, друго место припало је Јовани Којић, 3.3, а треће место су поделиле Теодора 
Влаховић, 1.2 и Соња Сремац, 3.5. Гледаоце су забављали, а такмичаре представљали, водитељи 
програма Јово Иветић и Сашка Миросављев, 4.2. Ученице које су се такмичиле: Анита Коварек, 
3.3, Гордана Грађин, 2.3, Јелена Салкаи, 1.2, Јована Којић, Соња Сремац, 3.5, Тања Лугоња, 3.4, 
Теодора Влаховић, 1.2. Жири су чинили професори наше школе: Јасна Грбић, Наташа Вучковац, 
Соња Шимон и Станислав Завишин Захваљујемо коректној публици, жирију, учесницама и 
организаторима на доброј сарадњи!

6.5. На Републичком такмичењу у џуду, 
одржаном у Кикинди 19. априла 2015. учествовали су Дијана Мићин из 1.1 и Немања Милић из 1.4. Обоје су заузели треће место.

6.6. На Републичком такмичењу у стрељаштву, 
одржаном у Смедереву 21. априла 2015. учествовали су Неда Сарић и Андреј Хајнал из 23. Сара је заузела 48. место у конкуренцији 67 
такмичарки, а Андреј је заузео 23. место у конкуренцији 73 такмичара.

6.7. На Међуокружном такмичењу у фудбалу, 
одржаном у Суботици 23. априла, мушка екипа коју су чинили: Душко Вокић и Душан Буцало из 4.4, Марко Пашић из 4.2, Ђорђе Челекетић, 
Давид Кнежевић и Борислав Петровић из 3.3, Алекса Ружић и Дејан Петров из 4.1, Момчило Узелац из 3.5 и Дејан Сабљић из 3.2, освојила је 
треће место.

6.8. На Међуокружном такмичењу у рукомету, 
одржаном 29. априла 2015.године у Кикинди, женска екипа коју су чиниле: Јелена Живков из 4.1, Александра Вукајловић и Јелена Агбаба из 3.1, 
Јована Антин, Јована Бербаков и Маријана Рељин из 2.4, Јана Петров из 3.2, Јована Ћирић и Ксенија Беодрански из 2.2, Олгица Татомир из 1.4 и 
Гордана Грађин из 2.3, освојила је прво место и тиме се пласирала на Републичко такмичење које ће бити одржано у Брзећу на Копаонику. Наше 
ученице, Јелена Живков, Александра Вукајловић и Јелена Агбаба су са јуниорском репрезентацијом Србије учествовале на квалификационом 
турниру у рукомету у Румунији и пласирале се на Европско јуниорско првенство које ће се одржати у Шпанији крајем јула. Од срца честитамо 
свим наведеним ученицима и желимо пуно успеха на предстојећим школским и репрезентативним такмичењима!



6.9. „ФИМЕК награђује традиционално“ 
	 У понедељак, 30.3.2015. гoдине у Новом Саду, одржано 
је такмичење у знању „ФИМЕК награђује традиционално“ у 
организацији Факултета за економију и инжењерски менаџмент 
и Правног факултета за привреду и правосуђе из Новог Сада. За 
такмичење се ове школске године пријавило 46 школа. Наша школа 
била је на распореду 6. дана такмичења и такмичила се са Хемијском 
школом из Кикинде, Економском и Техничком школом из Старог 
Бечеја и Економском школом из Руме. Нашу школу представљала 
је екипа коју су чинили: Алекса Ружић, 4.1 Никола Цвијан, 4.1 и Јово 
Иветић, 4.2.. У конкуренцији пет средњих школа Војводине, показали 
су најбоље знање и тако се пласирали у други круг такмичења.
 

6.10. „ФИМЕК награђује традиционално“ -полуфинале 
	 У среду, 15.4.2015. године у Новом Саду, одржано је такмичење у знању „ФИМЕК награђује традиционално“ – полуфинале, у организацији 
Факултета за економију и инжењерски менаџмент и Правног факултета за привреду и правосуђе из Новог Сада. Од 46 школа, које су учествовале 
у првом кругу у полуфинале се пласирало девет школа. Наша школа се такмичила другог полуфиналног дана са Гиманзијом из Бачке Паланке 
и Гимназијом и економском школом из Србобрана. На 25 питања, наши ученици дали су 13 тачних одговора, што није било довољно да се 
квалификују у финале. Квалификовала се Гиманзија из Бачке Паланке, која је дала 19 тачних одговора. Ипак, још једном треба похвалити наше 
такмичаре, који су једина екипа из ове школе до сада која је победила у првом кругу и учестовала у полуфиналном такмичењу, а учествујемо 
већ 6 година. Похваљујемо Алексу Ружића и Николу Цвијана, из 4.1 и Јову Иветића из 4.2 одељења..Захваљујемо навијачима који су их бодрили! 
На крају, да похвалимо изврсну организацију целокупног такмичења овог факултета, који су и на овај начин показали колико брину о будућим 
студентима.

6.11. Окружном такмичењу из енглеског језика 
Николија Јаконић, ученица 4.3 одељења, је 15.3.2015. на Окружном такмичењу из енглеског језика освојила је 34 поена и пласирала се на 
Републичко такмичење. Ученицу је припремала и на такмичење водила Соња Шимон, професор енглеског језика. 



6.12. Републичко такмичење у рукомету
	 Одржано је у Брзећу на Копаонику од 26.5.2015. до 27.5.2015. године. 
Женска екипа наше школе освојила је 4. место. Овај пласман је успех, јер смо 
наставили континуитет учествовања на Републичким такмичењима (у протекле 
4 године наше ученице освојиле су једну златну, једну сребрну медаљу и два 
четврта места). Екипа је наступила у следећем саставу: Јована Бербаков, 2.4, 
Маријана Рељин, 2.4 Маријана Мирковић, 1.2, Јелена Живков, 4.1, Јована Ћирић, 
2.2, Марија Сувајџин1.4, Гордана Грађин, 2.3, Ксенија Беодрански, 2.2, Олгица 
Татомир, 1.4, Јана Петров, 3.2. Од срца честитамо свим наведеним ученицима 
и желимо пуно успеха на предстојећим школским и репрезентативним 
такмичењима!

6.13. Ученички парламент 
	Ученички парламент ЕТШ 
обележио је Међународни 
дан толеранције (16. новембар). Представници парламента исписивали су на балонима 
поруке о толеранцији и делили их ученицима. Поруке су изложене и на платну, које 
је постављено у холу Школе, како би указале на потребу толеранције међу ученицима, 
ученицима и професорима и професорима. Обележавање овог датума предвиђено је 
годишњим планом редовних активности Ученичког парламента.

6.14. НОВОГОДИШЊИ КВИЗ 
ЗНАЊА 

Новогодишњи квиз знања и 
украшавање хола Економско-

трговинске школе 
	 Уочи новогодишњих празника, на крају првог полугодишта, 23.12.2014. године 

Ученички парламент Економско-трговинске школе организовао је новогодишњи квиз 
у просторијама нове медијатеке. Учествовале су 3 екипe. Одељење 2.1 представљале 

су: Јелена Мишкељин, Јелена Цуњак и Снежана Влаовић. Одељење 2.2 представљале су: 
Јасмина Даилов, Сузана Драгић и Анастазиа Канчар, а за 4.1 борили су се Никола Цвијан, 

Алекса Ружић и Марко Срдић. Заслужено прво место припало је екипи 4.1, друго 



место екипи 2.1, а треће место екипи 2.2. Овом приликом захваљујемо координатору Ученичког парламента, професору Драгану Голићу, 
свим ученицима који су учествовали у квизу, ученицима који су бодрили своје другове и другарице и водитељки квиза професорици Наташи 
Вучковац. Веома смо задовољни што новогодишњи квиз полако постаје традиција Економско-трговинске школе. На предлог професорке 
Дубравке Варађанин и уз пуну подршку директора ЕТШ, ученици су окитили јелку и украсили хол школе. Захваљујемо и ученицима који су 
учествовали у организацији и реализацији новогодишњих активности: Тањи Лугоња, 3.4, Јелени Шорак, 2.1, Милици Надлачки, 3.2, Николи 
Глишићу, 3.2, Марку Срдићу, 4.1, Марини Јесић, 3.1, Светлани Ђукић, 3.1, Александру Фелбабу, 3.1, Браниславу Ћошкову, 3.1, Алекси Ружићу, 4.1, 
Игору Арнушу, 4.1, Николи Секулићу, 4.1 али и свим професорима и директору који су имали разумевања и подржали Ученички парламент. 

6.15. Такмичење у беседништву
	 Треће по реду „Вече беседе“ које су припремили чланови секције реторике и 
беседништва Економско-трговинске школе одржано је 14. априла 2015. у новој медијатеци. 
Присуствовао је велики број ученика, професора, родитеља. Такмичило се једанаест ђака 
из других, трећих и четвртих разреда Школе. Давно је још један филозоф рекао: „ Колико 
могу рећи, толики је мој свет“ . Млади беседници су пожелели да повећају свет и излију 
пред публиком. Много лепих речи и мисли је уткано у једанаест беседа. Све су имале исти 
наслов „Како победити себе“ али им садржина није била иста. Свако је дао своје виђење теме. 
Одлуком жирија, који су сачињавали професори: Ивана Којић (председник) и чланови, Јасна 
Грбић, Зора Гавранчић, Дубравка Варађанин и Катица Рајков, изабрали су најбоље беседе. 
	 Прво место заузела је Неда Сарић, 2.3, друга је Милица Јеличић из 4.2 а трећи је Никола 
Глишић, 3.2. Први пут, ове године и публика је бирала и изабрала најбољег беседника, 
Милицу Јеличић. На такмичењу у беседништву учествовали су и: Гордана Грађин, ученица 
2.3, Јелена Радишић, 3.2, Ђурђина Војводић, 
4.3, Невена Никић, 4.3, Хелена Глишић, 3.2, 
Кристина Станковић, 3.3, Ивана Ђурђев, 
2.3 и Снежана Попадић, 2.3. Ревијални део 
програма употпунили су: Лазар Павлов, 
прошлогодишњом беседом „Снови су 
оствариви“ као и певачки трио који су 
представљале ученице: Дејане Војводић, 

Аните Коварек и Јоване Којић из 3.3. Чланови секције, коју води професор Ержебет Леринц, 
желели су и овога пута да поруче свима који су их слушали да морају веровати у љубав, 
породицу, праве пријатеље а највише у себе.



7.1. „Градимо толеранцију и ненасиље“ 
	 Захваљујући Покрајинском секретаријату за спорт и омладину, Економско-трговинска 
школа и Центар за стручно усавршавање спроводе пројекат под називом „Градимо 
толеранцију и ненасиље“ . Радионице и предавања држе професори Тања Радованов и Емил 
Хофгезанг и стручни сарадник Лидија Терек са ученицима Економско-трговинске школе, 
ОШ „Вук Караџић“, ОШ „Жарко Зрењанин“ и ОШ „Петар Кочић“ из Накова. Циљ је да школа 
и окружење постану безбедно место за све ученике и да ученици схвате озбиљније питање 
безбедности на Интернету и социјалним мрежама као и да препознају и реше конфликте у 

свакодневном животу међу својим вршњацима. Група вршњачких едукатора наставиће да делује на своје вршњаке о поменутим темама.  

7.2. Пројекат „Економија је свуда око нас“ 
	 У оквиру пројекта „Економија је свуда око нас“ наша школа организовала је 

професионалну оријентацију за ученике основних школа наше општине. Организатори 
професионалне оријентације су психолог Школе и професори економске групе 

предмета . 

7.3. Сајaм професионалне 
оријентације
	 Домаћин овогодишњег Сајма 
професионалне оријентације била је наша школа. Сајам је оржан 20.5.2015. године. Четири 
средње школе са територије Општине Кикинда и Национална служба били су организовани у 
просторијама зграде Економско-трговинске школе у улици Војводе Путника 2.
	 У преподневној смени дежурали су следећи ученици : Јован Родић, 1.1, Милана 
Симеуновић, 2.1, Теодора Влаховић, 1.2, Ксенија Беодрански, 2.2, Гордана Илијин, 1.3, Милош 
Боснић, 2.4, Маријана Сабо, 1.5, Јасмина Салкић, 2.5.
	 У поподневној смени ученици: Жељана Бањац, 1.1, Јелена Цуњак 2.1, Јелена Салкаи, 1.2, 
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Алекса Раца, 2.2, Милан Анђелић, 1.3, Милан Адамовић, 2.4, Властимирка 
Глигорин, 1.5, Јелена Аћић, 2.5. 
	 Уз ученике, на Сајму су били и њихови професори: Јасна Попов, Зора 
Гавранчић, Станислав Завишин и Жељка Миличић и стручни сарадници: 
Бранко Попћирић, медијатекар и Катица Рајков, психолог.
	 Наредну школску годину почећемо са четири прва разреда образовних 
профила: 1. економски техничар, 2. финансијски администратор, 3. 
комерцијалиста-оглед и 4. трговац.

Посетиле 
су нас следеће основне школе: „Мора Карољ“ из Сајана, „Миливој Оморац“ из 
Иђоша, „Славко Родић“ из Б.В.Села, „Глигорије Попов“ из Р.Села, „1.октобар“ 
из Башаида, „Васа Стајић“ из Мокрина и свих шест основних школа из Кикинде. 
Такође посетиоци Сајма били су и ученици ОШ „6.октобар“ из Кикинде. 8. 

8.1. Опремљен трговачки кабинет 



	 Економско-трговинска школа у Кикинди званично је отворила нов трговачки 
кабинет. Уз ревидиран програм, од ове године ученици ће завршни испит 
трговинског пословања полагати у оквиру школе, а не у оквиру пословница 
компаније „Ангропромет“, како је до сада била пракса.

8.2. 
Конфекција Елипса у ЕТШ 

	 Гост на часу трговинског пословања, 4.5.2015. у одељењу 2.5 
(образовни профил трговац) била је Јасна Милићев, запослена у конфекцији 

Елипса из Краљева. До сада ова модна кућа учествовала је у опремању нашег 
кабинета за трговце. 

8. Ученичка пракса



9.1. Предавање о теми “Како прићи?” 
	 У уторак, 10.3.2015. године, у медијатеци Економско-трговинске школе, у оквиру стручног 

усавршавања и едукације о особама са хендикепом, одржано је предавање о теми „Како прићи“ 
особама које имају хендикеп везан за чуло вида. Наши гости били су: Бранка Шобот Јеличић, 

председница Организације слепих „Северни Банат“, Ратомир Ратко Шћепић и Александар 
Микалачки, чланови удружења. Предавању су присуствовали ученици, који су показали 

сензибилитет за ову тему, као и запослени Школе.

9.2. „Хигијена као битан предуслов за рад кувара, конобара и трговца“ 
На основу плана Тима за безбедност и здравље на раду реализовано је предавање, 26.2.2015. године. 
Предавање је организовао Завод за јавно здравље из Кикинде, а тема је била: „Хигијена као битан 
предуслов за рад кувара, конобара и трговца“. 
	 Предавач је била dr med Сања Брусин Белош, специјалиста хигијене. Услед мањкавости предмета 
који обрађују хигијену, предавање је организовано у циљу подизања здравствене културе из хигијене за 
ученике трговинског смера: 1.5 и 25 и 3.5 смера кувар и конобар.

9.3. Кикиндски колачари и посластичари 
	 У четвртак, 26.2.2015. у Економско-трговинској школи књижевница Марија Танацков одржала је 

предавање под називом “Кикиндски колачари и посластичари”. Предавању су присуствовали ученици 
3.5, 4.2, 4.3 одељења, професори Љубица Колунџић, Јасна Грбић, Катица Рајков, Славица Богосав, Емилија 

Јанков, Бранко Попћирић, Жељка Миличић, Јелена Петровић 
и директор Томислав Бартолић. Гости наше школе били су и 

представници локалних медија, који су направили пригодне 
прилоге о овом догађају. Организатор књижевне вечери био је 

Тим за културне активности.

9.4. Едукација „Ми јесмо, буди и ти“ 
	 Секција за родну равноправност организовала је 20.5.2015. предавање под називом „Ми јесмо, 
буди и ти“. Предавач је била предузетница Наташа Ђаковић из Кикинде, а тема је била усмерена на 
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осмишљавање и покретање сопственог посла и указивање на важност економске самосталности жена. Едукацији је присуствовало 12 ученица 
из 1.1, 1.4, 1.5, 2.1, 2.2 и 2.3 и колегинице Ивана Пејаков и Јасмина Травар. Свим присутним ученицама упућен је позив да се, уколико имају жељу 
и интересовање, прикључе радионицама у оквиру удружења „Моја креативна кућа“, где могу савладати вештину израде разноврсних ручних 
радова. На овај начин, ученицима се пружа прилика да стекну нова знања и вештине, којима се могу, за почетак, бавити као хобијем којим ће 
испунити слободно време. 

9.5. Предавање о органској производњи хране
	 У оквиру представљљања успешних жена, тим који се бави подизањем свести 

о родној равноправности, представио је 13.маја 2015.године Светлану Стојановић. 
Циљ организовања овакве едукације је да се истакне значај правилне, тј.органске 

производње хране за здравље човека, утицај исхране на квалитет живота, да се 
отворе нове алтернативе али и песпективе у време када је неизвесно чиме се млади 
људи (након школовања) могу бавити и о чему треба да размишљају. Такође, један од 

циљева је да се прикаже успешна, пословна жена. Кроз едукацију је прошло 20 ученика 
и деветоро запослених : Славица Богосав, Наташа Вучковац, Јасна Грбић, Драгана 

Пандуров, Бранко Попћирић, Емилија Јанков, Ивана Пејаков, Јасмина Травар и 
Катица Рајков. 

9.6. Предавање о наркоманији
 	У новој медијатеци, 21.5.2015. за ученике првих и других разреда одржано је 
предавање о наркоманији. Предавач је био Бранислав Бабић, инспектор Полицијске 
управе Кикинда. Инспектор Бабић је, користећи мултимедијални приступ, присутним 
ученицима причао о врстама наркотичких средстава, како онима који се појављују код 
нас, тако и онима којих код нас нема, а представљају потенцијалну опасност. Такође 
је упознао ученике са дејством различитих наркотика на организам, поједине органе 
и психу. Предочио је ученицима како да се на јавним местима, поготово приликом 
ноћних излазака, заштите од ситуације да им наркотик буде подметнут, убачен у пиће. 
Ученици су показали велико интересовање за ову тему, активно су учествовали у 
дискусији и постављали питања инспектору Бабићу. Организатори предавања биле су 
професори Дубравка Варађанин и Јасна Грбић. 



Школски албум



„Човек оставља себе свуда где је волео. Онога кога волимо, 
увек можемо наћи ту где смо заједно били.“

Д.Ћосић



Одељење 1.1 
Смер: економски техничар 
Одељењски старешина: Љубица Колунџић
Бајкин Небојша, Бањац Жељана, Будач Ивана, Булић Ивана, Бурић Јелена, Величковић Данијела, Гавранчић Ђорђе, Галић Момчило, Демировић Бранко, Дражић Алекса, 
Жеравица Милан, Јелача Милица, Јованић Ана, Јурошевић Милица, Катић Флора, Киш Александра, Лукић Дејан, Мићин Дијана, Петровић Лука, Радак Мартина, Рац Сабо 
Марија, Родић Јована, Ротаров Милана, Сабо Ненад, Сарић Данило, Станковић Наташа, Татомир Весна, Турудија Сара, Ћопков Ивана



Одељење 1.2 
Смер: финансијски администратор 
Одељењски старешина: Зора Гавранчић
Анушић Александар, Барбер Дражен, Баркоци Леон, Влаховић Теодора, Војиновић Јована, Вученовић Јована, Голић Јелена, Ђуричин Александра, Ердељан Теодора, 
Зималетин Тамара, Зорић Петар, Јаконић Јована, Караџин Мартин, Качавенда Јована, Кебић Сања, Кецман Тамара, Лаковић Срђан, Миланков Ђорђе, Мирков Маја, Мирковић 
Маријана, Олах Јована, Оштрић Огњен, Пајић Драган, Парабуцки Дејана, Сабо Роберт, Салкаи Јелена, Узелац Дејана



Одељење 1.3 
Смер: комерцијалиста – оглед 
Одељењски старешина: Илдико Јеж
Анђелић Милан, Баштованов Немања, Бодо Стефан, Божић Горан, Босанчић Огњен, Вајукић Александар, Влаховић Вук, Драгић Јока, Живојинов Нина, Ивановић Ивана, 
Илијин Гордана, Маљковић Емилија, Никић Радован, Николин Јована, Остојић Милан, Пекија Јелена, Попов Милан, Путник Ивана, Радаковић Немања, Раказов Милица, 
Селак Немања, Симић Кристина, Талпаи Анита, Шебек Ања



Одељење 1.4 
Смер: туристички техничар 
Одељењски старешина: Нада Иличин
Бабичић Јована, Бајић Александра, Балабан Милица, Божин Лука, Божо Симона, Гајић Тамара, Карановић Марина, Коман Давор, Куцоровски Анастазија, Лакатош Ана, 
Милић Немања, Милошев Маја, Мишков Мирјана, Новаковић Анђела, Павловић Милош, Попаживанов Стефан, Попов Кристина, Протић Лидија, Радин Маша, Ракочевић 
Емилија, Резнић Тијана, Сувајџин Марија, Такачев Хелена, Татомир Олгица, Тодоровић Тамара, Ферковић Даниел, Шили Давид, Вокић Босиљка



Одељење 1.5 
Смер: трговац 
Одељењски старешина: Ружица Глушица
Бербаков Божа, Врањеш Јована, Глигорин Властимирка, Голушин Марио, Јарић Горан, Карако Ален, Кочиш Данијел, Кукић Милица, Макивић Кристина, Мандић Слађан, 
Маћош Александар, Мирков Игор, Михајловић Валентина, Николин Дејан, Перовић Јелена, Печи Анита, Рајков Драгана, Сабо Елеонора, Сабо Маријана, Станаћев Ракила, 
Станишин Данијела, Такић Јелена, Телечки Владимир, Ћирић Мирјана, Фиштеш Вања, Француски Драгана, Чикош Дијана, Џунић Александра, Шајн Вања, Николић Зорана



Одељење 2.1 
Смер: економски техничар 
Одељењски старешина: Дубравка Варађанин
Бањац Јована, Влаовић Снежана, Грујић Тамара, Жеравица Јелена, Касап Ивана, Кецић Марина, Ковачић Кристина, Констатинов Сања, Лисица Ђорђе, Лукач Дуња, 
Малешевић Драгана, Марић Јелена, Милић Ивана, Мирков Милан, Мишкељин Јелена, Момчилов Јована, Петров Снежана, Продановић Мила, Радуловић Ивана, Рађеновић 
Марко, Симеуновић Милана, Скубан Игор, Спасић Слободан, Томин Жељана, Торњански Слађана, Умићевић Наташа, Цуњак Јелена, Чикош Ервин, Шорак Јелена



Одељење 2.2 
Смер: финансијски администратор
Одељењски старешина: Ивана којић
Аћамовић Дијана, Беодрански Ксенија, Грбић Наталија, Даилов Јасмина, Драгић Сузана, Зрнић Жељко, Јаначковић Теодора, Јовић Мирјана, Канчар Анастазија, Караџин 
Ивана, Касаловић Невена, Куцoровски Рената, Летонаи Беата, Лолић Оливера, Маљугић Мирослав, Марковић Драго, Мартон Изабела, Мирков Јелена, Мишковић Зорана, 
Раца Алекса, Рофа Милан, Савин Ана, Тинтор Немања, Толмачев Ненад, Томић Марко, Ћирић Данијела, Ћирић Јована, Француски Слободан, Халаи Никола, Шкорић Нада, 
Шошић Катарина



Одељење 2.3 
Смер: техничар обезбеђења
Одељењски старешина: Тихомир Гајски
Галић Никола, Грађин Гордана, Докман Бранислав, Думитров Огњен, Ђурђев Ивана, Ибрајтер Борис, Јагодин Сава, Јанић Санела, Јеличић Ђуро, Јовичин Алекса, Ковач 
Немања, Љубојевић Марко, Мајсторовић Давид, Мишков Душко, Пашић Милан, Пивнички Михајло, Попадић Снежана, Сараволац Невена, Сарић Неда, Табаковић Ален, 
Терзин Сретен, Тодоровић Душко, Трумбеташев Стефан, Тунић Немања, Ћорић Јована, Хајнал Андреј, Шанта Анабела



Одељење 2.4 
Смер: комерцијалиста - оглед
Одељењски старешина: Јасна Грбић
Адамовић Милан, Антин Јована, Барна Кристина, Бербаков Јована, Берковић Луна, Бикић Милан, Боснић Милош, Бројчин Мирјана, Гаврић Слађана, Ђукић Милан, Јагодић 
Немања, Јокић Светислав, Коцкар Јована, Лерик Александра, Милошев Стеван, Недељков Наташа, Попов Александар, Прекпалај Јозеф, Ракић Јована, Рељин Маријана, 
Ружић Александра, Стојков Ђура, Ћорлука Милица, Штеванов Душан



Одељење 2.5 
Смер: трговац
Одељењски старешина: Александар Борић
Аврамов Тијана, Аћић Јелена, Бајић Душан, Барбул Санела, Билбија Милица, Врањеш Зорана, Дудић Јована, Зарић Аница, Кнежевић Снежана, Лукић Јована, Малетин 
Александар, Милошев Александра, Митровић Сабрина, Нашко Бранислав, Новаков Мира, Пантелић Јелена, Попесков Тамара, Пудар Тијана, Путник Јелена, Радин Стефан, 
Салкић Јасмина, Толмачев Игор, Жарков Стефан, Павлић Александра



Одељење 3.1 
Смер: економски техничар
Одељењски старешина: Наташа Крстић
Агбаба Јелена, Вукајловић Александра, Гавранчић Светозар, Гламочак Јелена, Дракулић Наташа, Ђукић Светлана, Еређин Маријана, Зарић Јована, Игњатић Ивана, 
Иличин Ивана, Јарић Ана, Јасић Никола, Јесић Марина, Киш Андреа, Крнић Татјана, Крчмар Зорана, Љубичић Дијана, Мирковић Стефан, Недељков Теодора, Олајић Игор, 
Петровић Александар, Родић Јелена, Рудан Шћепан, Тарич Марија, Ћирић Невенка, Ћошков Бранислав, Урошев Вања, Утржен Милена, Фелбаб Александар Саша, Чарапић 
Марко, Шево Драган



Одељење 3.2 
Смер: финансијски администратор 
Одељењски старешина: Љубица Иличин
Арамбашић Бранка, Богдановић Ивана, Векић Бранислав, Габор Синтиа, Глишић Никола, Глишић Хелена, Јакшић Јелена, Јон Милица, Караџин Соња, Кендереши 
Александар, Кнежевић Александра, Крспогачин Милан, Лакатош Бетина, Маленчић Маринко, Медаревић Јована, Мирков Марија, Надлачки Милица, Петров Јана, 
Пешић Александра, Попов Бојана, Попов Јелена, Попов Јована, Попов Николина, Радишић Јелена, Рајић Марија, Рајтаров Вања, Сабљић Дејан, Свирчев Милош, Станчић 
Александра, Ћопић Мирјана



Одељење 3.3 
Смер: техничар обезбеђења 
Одељењски старешина: Војислав Бошњак
Белош Бранислава, Белош Дејан, Блажић Мирослав, Бранковић Александар, Војводић Дејана, Вокић Јелена, Зивлак Јелена, Јанић Вук, Јарић Јована, Јовановић Михајло, 
Керкез Игор, Кнежевић Давид, Коварек Анита, Којић Јована, Комленић Драгана, Коцкар Живан, Микалачки Дарко, Остојић Дејана, Павлов Лазар, Петровић Борислав, 
Радмиловић Наташа, Раду Данијел, Ракочевић Анђела, Сабљић Ана, Сивчев Никола, Станковић Кристина, Тунић Ненад, Ћирић Сања, Челекетић Ђорђе, Шево Даница, 
Демић Александар, Прец Дарко



Одељење 3.4 
Смер: комерцијалиста – оглед 
Одељењски старешина: Јелена Петровић
Бачкуљин Димитрије, Борбељ Андреа, Боћањи Срђан, Велемиров Дејана, Вукмировић Вук, Гомбар Валентина, Гуцул Милан, Дракулић Кристина, Ивковић Ања, Криштоф 
Силвиа, Лакић Невена, Литричин Наташа, Лугоња Тања, Марчета Момчило, Миланковић Ивана, Михаљфи Теодора, Родић Јована, Рујевић Дуња, Степанов Борислава, 
Стојановић Илија, Стокић Александар, Трифунац Тамара, Ћошков Кристина, Узелац Милан



Матурски албум



Одељење 3.5 
Смер: кувар - конобар 
Одељењски старешина: Александар Мишковић
Бајић Никола, Беложански Владимир, Вујић Владан, Дракулић Никола, Живковић Далибор, Магарашев Борислав, Узелац Момчило, Француски Ана, Чорба Атила, Сремац 
Соња, Алар Теодор, Андрић Дејан, Варга Карољ, Весков Валентина, Гавранчић Бранислав, Давид Денис, Дивић Дејан, Дошен Ђорђе, Каракаш Милена, Колданов Верица, 
Лепар Адриан, Перишић Роберт, Прокопић Марко, Сремчев Ружица, Телечки Алекса, Фехер Иван



Одељење 4.1 
Смер: економски техничар
Одељењски старешина: Душица Јованов
Арнуш Игор, Бабић Александар, Булатовић Дуња, Вујин Јасмина, Вујовић Марија, Вулетин Марина, Гавранчић Ирина, Грабић Александра, Живков Јелена, Јевић 
Александар, Карачоњи Анита, Катић Ивор, Латиновић Никола, Максић Драган, Милиновић Владимир, Милић Тамара, Милићев Милица, Пап Валентина, Петров Дејан, 
Познановић Лука, Попов Нина, Радивојев Александра, Ружић Алекса, Секулић Никола, Срдић Марко, Средић Зорана, Станишљевић Весна, Степанов Дуња, Торњи Јована, 
Тот Анабела, Француски Горан, Цвијан Никола



Одељење 4.2
Смер: финансијски администратор - оглед 
Одељењски старешина: Мирјана Секулин
Арсенов Милица, Богојевић Николина, Брдарић Марина, Вукељић Бранислав, Дражић Јована, Ђапа Јована, Иветић Јово, Касаловић Тијана, Кепић Ранка, Ковач Силвиа, 
Ковачевић Стојан, Малетин Инес, Марки Роланд, Милошев Бранислава, Миросављев Сашка, Остојић Весна, Пашић Марко, Попесков Јована, Попов Жељка, Псодоров Ивана, 
Савковић Сузана, Симин Ивана, Тепић Маријана, Ћирић Дуња



Одељење 4.3
Смер: пословни администратор - оглед 
Одељењски старешина: Жељка Миличић
Билбија Тања, Војводић Ђурђина, Врањеш Игор, Голић Верица, Грлић Кристина, Демић Владимир, Ђорђевић Драгана, Ђураник Беата, Завишин Жељко, Јаконић Николија, 
Јакшић Оливера, Јеличић Бранко, Јеличић Милица, Косо Ема, Крстин Славица, Лакатуш Марина, Левнајић Тијана, Никић Невена, Нолин Милан, Парента Сања, Рељић 
Валерија, Ромић Душан, Сарић Сања, Томић Јелена, Ферковић Ивана



Одељење 4.4
Смер: комерцијалиста - оглед 
Одељењски старешина: Тања Радованов
Андрић Александра, Бугарски Јована, Буцало Душан, Вокић Душко, Галић Милана, Голушин Марко, Грујић Никола, Закар Валентина, Јакић Огњен, Јурошевић Марина, 
Костић Александар, Милићев Немања, Настовски Биљана, Николин Ивана, Носков Дона, Пјевчевић Страхиња, Поповић Милијана, Поповић Тамара, Радин Стефан, Станаћев 
Душица, Степанов Милан, Танди Тамара, Шајтош Кристина, Шокловачки Жељка, Усеини Гзим



Ученик генерације



	 Од малена сам желела да будем економиста. Још као девојчица направила сам своју визит карту на којој сам написала Дуња Булатовић - економиста. Међутим, тек 
кад сам уписала Економско-трговинску школу у Кикинди, разумела сам суштину економије. У томе су ми умногоме помогли сви моји професори. Уложила сам много 
рада и труда да научим што више.  То ми није било тешко, јер ми је проширивање знања, не само из стручних, већ и из општеобразовних предмета, причињавало велико 
задовољство. Сигурна сам да ће ми школа, коју сам управо завршила, бити добар темељ за даље образовање. Припремам се за упис на Економски факултет у Београду.
На крају, желим да се захвалим свим професорима, као и мојим школским друговима, што су ми увек били ослонац  и  подршка у раду.
								        Дуња Булатовић



„Живот се живи из дана у дан, свакодневно. Стварност је постала 
свакодневна. Али и то што свакодневно видимо као стварност, има 

своја наличја, своја скривена лица. Бајке су лепо наличје стварности.“
Миодраг Павловић

Поштовани ученици, 
Желимо да ваша стварност и буде попут бајке ,да победите 
свакодневно и да успете на свом будућем животном путу!



Колектив Економско-трговинске школе
Бартолић Томислав, Белош Живица, Богосав Славица, Борић Александар, Бошњак Војислав, Бошњак Војислава, Варађанин Дубравка, Величков Емилија, Витас Милан, 
Влајков Мира, Влашић Вук, Вокић Душко, Вучковац Наташа, Гавранчић Зора, Гавранчић Иванка, Гајски Тихомир, Глушица Ружица, Голић Драган, Голушин Милица, Грбић 
Јасна, Ђорђевић-Кењало Божана, Завишин Станислав, Изда Татјана, Иличин Љубица, Иличин Нада, Јанков Емилија, Јеж Илдико, Јеловац Оливера, Јесић Бранислав, Јованић 
Анка, Јованов Душица, Јовчевски Љиљана, Јоксимовић Александар, Кленанц Емила, Којић Ивана, Колунџић Љубица, Крстеканић Владимир, Крстић Наташа, Лазић Надежда, 
Леринц Ержебет, Малетић Милан, Марић Драган, Микалачки Васа, Милићев Софија, Миличић Жељка, Мишковић Александар, Мракић Сања, Пандуров Драгана, Пејаков 
Ивана, Петровић Јелена, Попов Јасна, Попћирић Бранко, Радованов Тања, Рајков Катица, Репашић Биљана, Секулин Мирјана, Телечки Гордана, Травар Јасмина, Хофгезанг 
Емил, Шимон Соња, Аврамов  Ивана




